

## SKRAĆENI ZAPISNIK

s 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Vukovara održane 29. prosinca 2022., u Gradskoj vijećnici, soba broj 36, u Vukovaru, dr. Franje Tuđmana 1, s početkom u 9,00 sati.

Prozivkom se utvrđuje kvorum vijećnika.

Nazočni vijećnici: David Vlajčić, Robert Rapan, Jasmina Jukić, Radivoj Đurić, Sava Manojlović, Stjepan Mađarac, Vedran Vuleta, Igor Naletilić, Nemanja Savanović, Nikola Mažar, Igor Gavrić, Krešimir Raguž, Srđan Milaković, Željko Sabo, Dejan Drakulić, Zoran Rokvić

Odsutni: Domagoj Bilić, Majda Jakša, Nenad Bučko,

Ostali nazočni: Ivan Penava – gradonačelnik  
Filip Sušac i Srđan Kolar - zamjenici gradonačelnika  
Pročelnici –M. Prepunić, J. Paloš, V. Šibalić, K. Bilić, I. Mujkić, , D. Dimić, I. Antolović, D. Čulig, N. Gažo  
I. Štrangarević – Komunalac d.o.o.  
M. Latinović – DV Vukovar 2  
M. Kulić – DV Vukovar 1  
D. Foriš – Vukovarska gospodarska zona d.o.o.  
R. Marić – Muzej grada Vukovara  
I. Miličić – Hrvatski dom Vukovar  
M. Janković – Vukovarski vodotoranj – simbol hrvatskog zajedništva d.o.o.  
D. Tišov – Vodovod grada Vukovara d.o.o.  
R. Rac – Hrvatski radio Vukovar  
A. Baier Jakovac – Gradska knjižnica Vukovar  
I. Krajnović – Tehno stan d.o.o.  
I. Szabo – Sportski objekti Vukovar  
D. Zeko – VURA d.o.o.  
Z. Jukić – JVP Vukovar  
Vanea Budač – Zavod za prostorno planiranje d.d. Osijek  
B. Lovrić iz Ureda gradonačelnika i predstavnici medija

Nakon prozivke utvrđuje se da je na sjednici nazočno 16 vijećnika te se konstatira kvorum za rad i punovaljano odlučivanje.

Usvajanje skraćenog zapisnika s 13. sjednice Gradskog vijeća održane 23. studenog 2022. godine.

Predsjednik daje na glasovanje usvajanje skraćenog zapisnika s 13. sjednice, održane 23. studenog 2022. i isti je s 16 glasova „ZA“ usvojen.

### **Aktualni sat gradonačelnika**

I. Gavrić - prvo pitanje postavlja u svoje osobno ime. Govori o posjetu učenika 8. razreda Vukovaru u kojem obilaze memorijalna mjesta i uče o Domovinskom ratu. Navodi kako je to suradnja koja već traje dugo godina te je riječ o četiri tisuće učenika godišnje. Pita postoji li mogućnost da navedene grupe posjećuju Vukovarski vodotoranj – simbol hrvatskog zajedništva te je predložio da ulaznica iznosi 10 kuna bez popratnih troškova.

Gradonačelnik - navodi kako komunikacija o navedenoj temi s Ministarstvom hrvatskih branitelja traje već 2 godine. Napomenuo je kako postoje grupne ulaznice koje su cjenovno niže od pojedinačnih te se one primjenjuju i na ovu skupinu posjetitelja.

Drugo pitanje postavlja u ime Kluba vijećnika bilo je vezano za blagdansku rasvjetu i upite građana o tome kako gradske četvrti, izuzev centra grada ove godine nisu okićene.

Gradonačelnik – navodi kako je dekorativna božićna rasvjeta ove godine postavljena u centru, dok šire područje grada nije okićeno zbog energetske krize i poskupljenja troškova. Uvažavajući argumente svih svojih sugrađana, izrazio je nadu kako će blagdansku rasvjetu vratiti i na šire područje Vukovara u narednim godinama, ako se cijene energenata vrate u normalu.

S. Mađarac - upitao je može li Grad učiniti nešto s derutnim objektima koji su u privatnom vlasništvu i postaju sve opasniji te mogu li se pronaći lokacija i resursi za kamperski turizam koji je sve poznatiji i aktivniji.

Gradonačelnik – navodi kako se Grad Vukovar ovim pitanjima bavi godinama.

D. Čulig - navodi kako se radi o objektima kojima je vlasnik nepoznat te se pokušava doći do istoga kako bi dobili suglasnost za uklanjanje objekata. Također, apelira se na vlasnike da svoje objekte dovedu u prihvatljivo stanje. Ističe kako se u godinama koje su iza nas u suradnji s Hrvatskom vojskom provodio projekt uklanjanja ruševina.

K. Bilić - objašnjava kako je u sklopu ITU mehanizma planirana izgradnja kamp odmorišta za turiste.

N. Mažar - pitao je hoće li kapitalni projekti Grada Vukovara, a to su izgradnja Ekonomske škole Vukovar i Adrenalinskog parka Adica biti realizirani, s obzirom da su njihove stavke u proračunu znatno umanjene, kao i stavka za gospodarstvo. Navodi kako je Ekonomska škola Vukovar umanjena za 47 milijuna kuna, a projekt Adica za 24 milijuna kuna. Pita što će biti sa sredstvima koja su utrošena i očekuje li objavljivanje troškovnika i raspisivanje javne nabave za novog izvođača kako bi se projekti završili u roku.

Gradonačelnik - odgovara kako su kod navedenih projekata prisutni isti problemi koji su javnosti već poznati. Izvođač koji je trebao izvoditi oba projekta povukao se s gradilišta te je pred stečajem, a Grad Vukovar je pokrenuo sudski proces te je uspio naplatiti bankovnu garanciju. Izgradnja nove Ekonomske škole Vukovar se zbog velikog rizika neće izgraditi u okvirima koji su zadani, a projekt Adica je revidiran, objavljeni su troškovnici te će se uskoro raspisati nova nabava za izvođenje radova. Što se tiče gospodarstva, navodi kako je ono u Vukovaru i dalje u uzlaznoj putanji te kako na današnji dan Vukovar ima 1.500 zaposlenih osoba više nego što je to bilo 2015. godine, a vjeruje kako će se takav trend i nastaviti.

N. Mažar – apelira na maksimalno korištenje sredstava, koja se u konačnici mogu i preraspodijeliti u one projekte koji su u tom vremenu možda ostvarivi i koji će donijeti dodanu vrijednost.

K. Raguž - upitao je hoće li Grad sugrađanima koji su se prijavili na natječaj za obnovljive izvore energije dodatno sufinancirati projekte po istom modelu kojem je sufinanciralo energetske učinkovitost u obiteljskim kućama.

D. Čulig – navodi kako je za 2023. godinu Grad Vukovar osigurao sredstva za sufinanciranje obnovljivih izvora energije kućanstvima, no s obzirom kako su rezultati natječaja još nepoznati, ne zna se koliko se naših sugrađana prijavilo i koliko ih je zadovoljilo uvjete natječaja, no početkom iduće godine će ta informacija biti dostupna te će Grad odlučiti hoće li projekte sufinancirati s 10% ili 20%, ovisno o broju prijavljenih sugrađana.

V. Vuleta - potaknut pitanjima brojnih građana upitao je postoji li mogućnost vraćanja Adventa u središte grada Vukovara. Smatra da je to bio pun pogodak te napominje da će Klub vijećnika imati inicijativu iduće godine za vraćanje Adventa u središte grada.

Gradonačelnik – odgovara kako će Grad Vukovar napraviti sve što je u najboljem interesu građana te se razmatra mogućnost preseljenja Adventa na lokaciju u središte grada.

D. Drakulić – postavlja pitanje gradonačelniku. Navodi kako se građani kojima se iz gradskog proračuna sufinanciraju režijski troškovi žale na opomene koje im pristižu za neplaćanje navedenih računa, iako su podmirili svoj dio.

J. Paloš – Navodi kako su problemi kadrovske naravi te da građani često dostavljaju račune sa zakašnjenjem i da postoje određena odstupanja. Ističe kako se navedena problematika žurno sanira te da građani nemaju razloga za brigu.

D. Drakulić – moli da se zbog građana koji dobivaju opomene i boje se eventualnih postupaka koji mogu biti pokrenuti riješi navedena problematika te da se ne pokušava kriviti građane.

Z. Rokvić – pita gradonačelnika zašto je došlo do poskupljenja komunalnog otpada.

I. Štrangarević, Komunalac - odgovara kako se radi o novoj usluzi prikupljanja biootpada koje je na raspolaganju svim građanima od 1.11.2022. Sukladno Zakonu, jedinica lokalne samouprave je dužna uspostaviti prikupljanje biootpada te je njegova cijena uračunata u paušalnu cijenu, odnosno cijenu minimalne javne usluge. Cilj je poticati građane da odvajaju otpad.

R. Đurić - navodi kako je činjenica kako u gradu svakim danom imamo sve više starije populacije, ali i starije braniteljske populacije pa je stoga upitao je li Grad promišljao u smjeru poticanja izgradnje ustanove za navedenu populaciju, odnosno staračkog doma u Vukovaru.

D. Dimić - rekao je kako se intenzivno promišlja o izgradnji takvog centra koji će skrbiti za stariju braniteljsku populaciju te se nada kako će se nastaviti razgovori o toj inicijativi i kako će u konačnici uslijediti njezina realizacija.

S. Manojlović - upitao je gradonačelnika koliko je prijava za stipendiranje pristiglo te koliko ih je odobreno.

D. Dimić - odgovara kako se prijavilo 314 studenata i učenika. Oni koji su u međuvremenu dobili državne stipendije su odustali od gradske te je ove akademske/školske godine Grad svojim studentima i učenicima odobrio 255 stipendija koje će se upravo danas svečano uručiti. Navodi da su to stipendije za 100 studenata deficitarnih zanimanja, 98 studenata općih smjerova i 57 učenika.

I. Naletilić - pita gradonačelnika što je s radovima na parkiralištu na prostoru bivše tržnice.

I. Štrangarević, Komunalac - odgovara kako su građevinski radovi gotovi te se očekuje otvorenje parkirališta do sredine siječnja 2023.

J. Jukić - upitala je gradonačelnika koja zona naplate će biti na novom parkiralištu na prostoru stare tržnice te koja će biti cijena u eurima.

Gradonačelnik - odgovara kako će novo parkiralište biti u prvoj zoni naplate.

D. Vlajčić – postavlja dva pitanja.

Prvo pitanje u svoje osobno ime postavlja vezano za javni poziv te osnivanje fonda za pozajmice udrugama civilnog društva iz Vukovara za provođenje programa i projekata te pita koliki je odaziv i kako je navedeno proteklo.

J. Paloš - rekao je kako je Vukovar prvi i jedini grad koji je uveo instrument pozajmice udrugama civilnog društva jer je uočio kako na operativnoj razini postoji veliki problem udruga u provođenju projekata koje nisu na vrijeme dobivale odobrena sredstva. Mjera se pokazala kvalitetnom, a iskoristile su je već dvije udruge. Najavio je kako će se mjera nastaviti provoditi i u 2023. godini za što je osigurano 500.000 kuna.

Drugo pitanje u ime Kluba vijećnika postavlja vezano za mjeru Vlade RH, a kojom će svi učenici osnovnih škola od drugog polugodišta imati besplatne tople obroke. Hvalevrijedna inicijativa i mjera, ali se u samom donošenju nije razmišljalo o provođenju iste na terenu. S obzirom kako Vlada RH nije promišljala o načinu na koji će to funkcionirati u praksi, upitao je li Grad pronašao rješenje.

D. Dimić – ističe kako je navedena mjera pohvalna, no kako osnivači ni dan danas nemaju nikakvu uputu na koji će se način odvijati realizacija. Trenutačno nije predstavljeno kako i na koji način će se to provesti. Dodaje kako u Vukovaru postoji nekoliko škola koje su spremne, ali postoji dio škola koje uistinu ne mogu izvesti navedeno te kako postoji puno nejasnoća u vezi same provedbe i definicije toplog obroka. U tijeku idućeg tjedna će se nastojati pripremiti na najbolji mogući način za nesmetanu realizaciju projekta, a jedno od mogućih rješenja je centralna kuhinja te se o istoj i razmišlja.

S. Milaković – postavlja pitanje vezano za objavljen poziv za provedbu ITU mehanizma u financijskom razdoblju 2021.-2027. te pita je li Grad Vukovar spreman za prijavu s obzirom da je osnovano i urbano područje te da se radi o velikim sredstvima od kojih najveći dio pripada Gradu Vukovaru. Pita je li Grad pripremio nacrt strategije koji je uvjet za javljanje na javni poziv i koji su projekti koje će Grad kandidirati.

F. Sušac – Odgovara kako je Grad spreman i da je strategija u finalnoj izradi te je Grad Vukovar spreman za prijavu na natječaj. Navodi da je početkom ovog tjedna održana zadnja koordinacija

na kojoj je napravljena konačna lista kompletnog urbanog područja grada Vukovara koja se sastoji od 26 projekata, a glavni je projekt prioriteta unutarnje opremanje Grand Hotela u središtu Grada.

Ostali su: izgradnja tunela kroz obalu Dunava, izgradnja novog parka i urbane hortikulture, razvoj javnog prijevoza i izgradnja teniskog terena. Po zadnjim informacijama kroz ITU mehanizam za kompletno urbano područje za provedbu projekata povući će se 136 milijuna kuna, od čega će se 90 milijuna kuna bi trebalo doći u sam grad Vukovar.

Aktualni sat je završen.

*U 9:51 na sjednicu je došao vijećnik N. Bučko, prisutno ukupno 17 vijećnika.*

Predsjednik daje na glasovanje prijedlog Dnevnog reda i isti je jednoglasno (17) prihvaćen.

### **D N E V N I R E D**

1. Donošenje Programa izmjena Programa javnih potreba u sportu Grada Vukovara za 2022. godinu  
(Izvjestitelji: J. Jukić i D. Dimić)
2. Donošenje Odluke o IV. izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Generalnog urbanističkog plana grada Vukovara  
(Izvjestitelji: D. Vlajčić i Vanesa Budač iz Zavoda za prostorno planiranje d.d. Osijek)
3. Donošenje Rješenja o imenovanju ravnateljice Gradske knjižnice Vukovar  
(Izvjestitelj: I. Naletilić)
4. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Gradske knjižnice Vukovar za 2021. godinu  
(Izvjestitelji: J. Jukić i A. Baier Jakovac)
5. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta Dječjeg vrtića Vukovar I  
(Izvjestitelji: D. Vlajčić i M. Kulić)
6. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta Dječjeg vrtića Vukovar II  
(Izvjestitelji: D. Vlajčić i M. Latinović)
7. Donošenje Odluke o ispravku Odluke o osnivanju javne ustanove Sportski objekti Vukovar  
(Izvjestitelji: D. Vlajčić i I. Szabo)
8. Donošenje II. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu  
(Izvjestitelji: J. Jukić i D. Čulig)
9. Donošenje II. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu  
(Izvjestitelji: J. Jukić i D. Čulig)
10. Donošenje Programa izmjena i dopuna Programa javnih potreba iz područja društvenih djelatnosti Grada Vukovara u 2022. godini  
(Izvjestitelji: J. Jukić i J. Paloš)
11. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o proračunu Grada Vukovara za 2022. godinu  
(Izvjestitelji: J. Jukić i V. Šibalić)
12. Donošenje Odluke o otpisu potraživanja  
(Izvjestitelji: J. Jukić i V. Šibalić)

13. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Pravilnika o stambenom zbrinjavanju osoba određenih struka i zanimanja za čijim radom postoji posebno iskazana potreba na području Grada Vukovara  
(Izvjestitelji: D. Vlajčić i M. Prepunić)
14. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka koje imaju članove u Gradskom vijeću Grada Vukovara i nezavisnih vijećnika  
(Izvjestitelji: D. Vlajčić i S. Tokić)
15. Donošenje Kodeksa ponašanja gradskih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Vukovara u sprječavanju sukoba interesa  
(Izvjestitelj: D. Vlajčić)
16. Donošenje Statutarne odluke o izmjenama Statuta Grada Vukovara  
(Izvjestitelj: D. Vlajčić)
17. Donošenje Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Vukovara  
(Izvjestitelji: D. Vlajčić i K. Bilić)
18. Prijedlozi i informacije

#### **TOČKA 1.**

#### **DONOŠENJE PROGRAMA IZMJENA PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA VUKOVARA ZA 2022. GODINU**

Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić - predsjednica Odbora za financije i proračun i D. Dimić – pročelnik UO za obrazovanje, sport i branitelje.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Vlajčić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – nakon rasprave – prihvaća se

Rasprave nije bilo.

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 15 glasova „ZA“ (DP, HS, HDZ, Ž. Sabo, HNS, DSS) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS) donosi

#### **PROGRAM IZMJENA**

#### **Programa javnih potreba u sportu Grada Vukovara za 2022. godinu**

Tekst Programa se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

*U 10:25 vijećnik I. Gavrić otišao sa sjednice, a vijećnik D. Bilić došao na sjednicu. Ukupno prisutno 17 vijećnika.*

#### **TOČKA 2.**

#### **DONOŠENJE ODLUKE O IV. IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O DONOŠENJU GENERALNOG URBANISTIČKOG PLANA GRADA VUKOVARA**

Uvodno obrazloženje dali su D. Vlajčić – predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu djelatnost i V. Budač – Zavod za prostorno planiranje d.d. Osijek.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se

Rasprave nije bilo.

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se jednoglasno (17) donosi

**ODLUKA**  
**O IV. IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O DONOŠENJU**  
**GENERALNOG URBANISTIČKOG PLANA GRADA VUKOVARA**

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

**TOČKA 3.**

**DONOŠENJE RJEŠENJA O IMENOVANJU RAVNATELJICE GRADSKJE KNJIŽNICE VUKOVAR**

Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić – predsjednica Odbora za financije i proračun i D. Tišov - direktor Vodovoda grada Vukovara d.o.o.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – nakon rasprave – suzdržani.

U raspravi su sudjelovali: N. Mažar, D. Vlajčić, S. Milaković, N. Bučko i V. Vuleta.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 10 glasova „ZA“ (DP, HS, Ž. Sabo) i 7 glasova „SUZDRŽAN“ (HNS, DSS, HDZ, SDSS) donosi

**RJEŠENJE**

**o imenovanju ravnateljice Gradske knjižnice Vukovar**

**I.**

Za ravnateljicu Gradske knjižnice Vukovar, imenuje se Anita Baier Jakovac prof. i mag. bibl. iz Vukovara, Kardinala A. Stepinca 41, Vukovar, na mandat od četiri godine.

**II.**

Ovo rješenje stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom vjesniku“ Grada Vukovara.

**Obrazloženje**

Po odredbama članka 20. stavka 3. Zakona o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti („Narodne novine“ br. 17/19 i 98/19) ravnatelja javne knjižnice kojoj je osnivač ili suosnivač jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave imenuje i razrješuje predstavničko tijelo odnosno predstavnička tijela više osnivača sporazumno.

Upravno vijeće Gradske knjižnice Vukovar raspisalo je Javni natječaj za izbor i imenovanje ravnatelja na mandat od četiri godine, koji je objavljen na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, „Narodne novine“ broj 13/2022. od 25.11.2022., na web stranici Grada Vukovara i web stranici Gradske knjižnice Vukovar.

U otvorenom roku na raspisani natječaj je pristigla jedna prijava i to prijava Anite Baier Jakovac. Nakon provjere dostavljene natječajne dokumentacije, na 44. sjednici održanoj 14. prosinca 2022. godine Upravno vijeće Gradske knjižnice Vukovar je utvrdilo da je prijava Anite Baier Jakovac prispjela u roku i sadrži svu dokumentaciju propisnu natječajem. Prijava ispunjava materijalne i formalne uvjete natječaja.

Upravno vijeće ustanove dalo je prijedlog (URBROJ:1287-2-3/2022. od 14. prosinca 2022. godine) da se za ravnateljicu Gradske knjižnice Vukovar imenuje Anita Baier Jakovac

Odbor za izbor i imenovanje Gradskog vijeća Grada Vukovara na 11. sjednici, održanoj 21. prosinca 2022. godine razmotrio je svu natječajnu dokumentaciju te predlaže Gradskom vijeću Grada Vukovara da imenuje Anitu Baier Jakovac za ravnateljicu Gradske knjižnice Vukovar.

Temeljem navedenog riješeno je kao u izreci ovog Rješenja.

Rješenje se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

**TOČKA 4.**

## **DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O RADU I FINACIJSKOG IZVJEŠĆA GRADSKJE KNJIŽNICE VUKOVAR ZA 2021. GODINU**

Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić – predsjednica Odbora za financije i proračun i A. Baier Jakovac – ravnateljica Gradske knjižnice Vukovar.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – ne prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – ne prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – nakon rasprave – neće glasovati.

U raspravi su sudjelovali: N. Mažar, A. Baier Jakovac, D. Bilić, D. Vlajčić, S. Milaković, D. Drakulić, predsjednik.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 10 glasova „PROTIV“ (DP, HS, Ž. Sabo) i 4 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS, HNS i DSS) donosi

### **O D L U K A**

Ne prihvaća se Finacijsko izvješće i izvješće o radu za 2021. godinu Gradske knjižnice Vukovar .

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

### **TOČKA 5.**

## **DONOŠENJE ODLUKE O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA PRIJEDLOG IZMJENA I DOPUNA STATUTA DJEČJEG VRTIĆA VUKOVAR I**

Uvodno obrazloženje dali su D. Vlajčić – predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu djelatnost i M. Kulić – ravnateljica DV Vukovar 1.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se

Rasprave nije bilo.

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se jednoglasno (17) donosi

### **O D L U K A**

#### **o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta Dječjeg vrtića Vukovar I**

Daje se prethodna suglasnost na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta Dječjeg vrtića Vukovar I (KLASA:601-07/22-01/01, URBROJ:2196/1-13-04-22-11), koju je donijelo Upravno vijeće Dječjeg vrtića Vukovar I na 89. sjednici održanoj 01. prosinca 2022. godine.

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

### **TOČKA 6.**

## **DONOŠENJE ODLUKE O DAVANJU PRETHODNE SUGLASNOSTI NA PRIJEDLOG IZMJENA I DOPUNA STATUTA DJEČJEG VRTIĆA VUKOVAR II**

Uvodno obrazloženje dali su D. Vlajčić – predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu djelatnost i m. Latinović – ravnateljica DV Vukovar 2.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se

Rasprave nije bilo.

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se jednoglasno (17) donosi

## **O D L U K A**

### **o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta Dječjeg vrtića Vukovar II**

Daje se prethodna suglasnost na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta Dječjeg vrtića Vukovar II (KLASA:011-03/22-02/1, URBROJ:2196-1-12-05-22-01), koju je donijelo Upravno vijeće Dječjeg vrtića Vukovar II na 75. sjednici održanoj 16. studenoga 2022. godine.

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 7.**

### **DONOŠENJE ODLUKE O ISPRAVKU ODLUKE O OSNIVANJU JAVNE USTANOVE SPORTSKI OBJEKTI VUKOVAR**

Uvodno obrazloženje dali su D. Vlajčić – predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu djelatnost i I. Szabo – ravnatelj Sportskih objekata Vukovar.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se.

Rasprave nije bilo.

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se jednoglasno (17) donosi

#### **O D L U A**

#### **o ispravku**

#### **Odluke o osnivanju javne ustanove Sportski objekti Vukovar**

#### **Članak 1.**

Odluka o osnivanju javne ustanove „Sportski objekti Vukovar“ („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara broj 08/16, 9/16, 3/18, 8/20 i 13/21) mijenja se prema odredbama ove Odluke.

#### **Članak 2.**

Članak 11. točka 6. mijenja se i glasi:

„ 6. ŠC TRPINJSKA CESTA – k.č. br. 1914, zk. ul. br. 2472, k.o. Borovo naselje“.

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 8.**

### **DONOŠENJE II. IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2022. GODINU**

Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić – predsjednica Odbora za financije i proračun i D. Čulig – pročelnik UO za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – nakon rasprave - suzdržani.

U raspravi su sudjelovali: N. Mažar, D. Čulig i V. Vuleta.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 12 glasova „ZA“ (DP, HS, Ž. Sabo, SDSS) i 5 glasova „SUZDRŽAN“ (HDZ, HNS i DSS) donosi

#### **II. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu**



Tekst Programa se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 9.**

### **DONOŠENJE II. IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2022. GODINU**

Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić – predsjednica Odbora za financije i proračun i D. Čulig – pročelnik UO za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – suzdržani.

U raspravi su sudjelovali: S. Milaković, D. Čulig, V. Vuleta i J. Jukić.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 12 glasova „ZA“ (DP, HS, Ž. Sabo, SDSS) i 5 glasova „SUZDRŽAN“ (HDZ, HNS i DSS) donosi

### **II. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu**

Tekst Programa se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

*U 11:23 vijećnik N. Bučko napustio sjednicu, prisutno ukupno 16 vijećnika.*

#### **TOČKA 10.**

### **DONOŠENJE PROGRAMA IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA JAVNIH POTREBA IZ PODRUČJA DRUŠTVENIH DJELATNOSTI GRADA VUKOVARA U 2022. GODINI**

Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić – predsjednica Odbora za financije i proračun i J. Paloš – pročelnik UO za društvene djelatnosti.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se.

Rasprave nije bilo.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 13 glasova „ZA“ (DP, HS, Ž. Sabo i HDZ) i 3 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS i DSS) donosi

### **PROGRAM IZMJENA I DOPUNA Programa javnih potreba iz područja društvenih djelatnosti Grada Vukovara u 2022. godini**

Tekst Programa se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 11.**

### **DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O PRORAČUNU GRADA VUKOVARA ZA 2022. GODINU**

Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić – predsjednica Odbora za financije i proračun i V. Šibalić – pročelnica UO za financije i nabavu.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – nakon rasprave – ne prihvaća se.

U raspravi su sudjelovali: N. Mažar, V. Šibalić.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 10 glasova „ZA“ (DP,

HS, Ž. Sabo), 3 glasa „PROTIV“ (HDZ) i 3 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS i DSS) donosi

#### **O D L U K A**

### **O IZMJENAMA I DOPUNAMA Proračuna Grada Vukovara za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2022. godine**

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 12.**

#### **DONOŠENJE ODLUKE O OTPISU POTRAŽIVANJA**

Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić – predsjednica Odbora za financije i proračun i V. Šibalić – pročelnica UO za financije i nabavu.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – nakon rasprave - prihvaća se.

U raspravi su sudjelovali: predsjednik, S. Mađarac, V. Vuleta, V. Šibalić, K. Raguž, D. Vlajčić, J. Jukić.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (DP, HS, Ž. Sabo, HDZ, DSS) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS) donosi

#### **O D L U K A**

#### **I.**

Ovom se Odlukom otpisuju radi nemogućnosti naplate dospjela, a nenaplativa potraživanja Grada Vukovara, kako slijedi

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 13.**

#### **DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA PRAVILNIKA O STAMBENOM ZBRINJAVANJU OSOBA ODREĐENIH STRUKA I ZANIMANJA ZA ČIJIM RADOM POSTOJI POSEBNO ISKAZANA POTREBA NA PODRUČJU GRADA VUKOVARA**

Uvodno obrazloženje dali su D. Vlajčić – predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu djelatnost i M. Prepunić – privremena pročelnica UO za prostorno uređenje i imovinu.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – nakon rasprave - prihvaća se.

U raspravi su sudjelovali: V. Vuleta, N. Mažar, M. Prepunić, S. Milaković, D. Drakulić, Z. Rokvić.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 13 glasova „ZA“ (DP, HS, Ž. Sabo, HDZ) i 3 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS i DSS) donosi

#### **O D L U K A**

#### **o izmjenama i dopunama Pravilnika o stambenom zbrinjavanju osoba određenih struka i zanimanja za čijim radom postoji posebno iskazana potreba na području Grada Vukovara**

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

#### **TOČKA 14.**

**DONOŠENJE ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA REDOVITO GODIŠNJE FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA KOJE IMAJU ČLANOVE U GRADSKOM VIJEĆU GRADA VUKOVARA I NEZAVISNIH VIJEĆNIKA**

Uvodno obrazloženje dali su D. Vlajčić – predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu djelatnost i M. Blažević – viša stručna suradnica za opće poslove.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – nakon rasprave - prihvaća se.

U raspravi su sudjelovali: S. Mađarac, M. Blažević, N. Mažar, D. Vlajčić.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se jednoglasno (16) donosi

**O D L U K A**

**o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka koje imaju članove u Gradskom vijeću Grada Vukovara i nezavisnih vijećnika**

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

**TOČKA 15.**

**DONOŠENJE KODEKSA PONAŠANJA GRADSKIH VIJEĆNIKA U GRADSKOM VIJEĆU GRADA VUKOVARA U SPRJEČAVANJU SUKOBIA INTERESA**

Uvodno obrazloženje dao je D. Vlajčić – predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu djelatnost.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se.

U raspravi su sudjelovali: J. Jukić, D. Vlajčić, predsjednik i V. Vuleta.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te jednoglasno (16) donosi

**KODEKS PONAŠANJA**

**gradskih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Vukovara  
u sprječavanju sukoba interesa**

Tekst Kodeksa se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

**TOČKA 16.**

**DONOŠENJE STATUTARNE ODLUKE O IZMJENAMA STATUTA GRADA VUKOVARA**

Uvodno obrazloženje dao je D. Vlajčić – predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu djelatnost.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se.

Amandman SDSS-a na Statutarnu Odluku o izmjenama Statuta Grada Vukovara kojim se predlaže da se u članku 2. Prijedloga tekst izmjeni jer se prijedlog amandmana zasniva na stečenim pravima pripadnika srpske zajednice ostvarenih u postupku mirne reintegracije i nakon samog postupka..

Predlagatelj ne prihvaća amandman.

Predsjednik moli vijećnike da glasaju o amandmanu te se s 3 glasa „ZA“ (SDSS, DSS) amandman ne prihvaća.

U raspravi su sudjelovali: D. Drakulić, predsjednik, S. Malaković, D. Vlajčić, V. Vuleta.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 13 glasova „ZA“ (DP, HS, Ž. Sabo, HDZ) i 3 glasa „PROTIV“ (SDSS, DSS) donosi

### **STATUTARNA ODLUKA O IZMJENAMA STATUTA GRADA VUKOVARA**

#### **Članak 1.**

U Statutu Grada Vukovara („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara broj: 4/09; 7/11; 4/12; 7/13; 7/15; 1/18; 2/18 – pročišćeni tekst, 7/19 – Odluka Ustavnog suda RH, 3/20 i 3/21), članak 61. mijenja se i glasi:

Grad Vukovar u skladu s mogućnostima financijski pomaže rad kulturnih i drugih udruga koje osnivaju pripadnici nacionalnih manjina, radi očuvanja nacionalnog i kulturnog identiteta.

#### **Članak 2.**

Članak 61.a briše se.

#### **Članak 3.**

U članku 62. stavak 1. briše se.

Dosadašnji stavak 2. postaje stavak 1.

#### **Članak 4.**

Članak 111. briše se.

#### **Članak. 5.**

Ovom statutarnom odlukom stavlja se izvan snage Statutarna odluka o ostvarivanju ravnopravne službene uporabe jezika i pisma srpske nacionalne manjine na području Grada Vukovara („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara br. 7/15, 7/19 – Odluka Ustavnog suda RH) .

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

### **TOČKA 17.**

#### **DONOŠENJE ODLUKE O IZBORU NAJPOVOLJNIJE PONUDE ZA ZAKUP POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE NA PODRUČJU GRADA VUKOVARA**

Uvodno obrazloženje dali su D. Vlajčić – predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu djelatnost i K. Bilić – pročelnica UO za gospodarstvo.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – suzdržani.

U raspravi su sudjelovali: N. Mažar, D. Drakulić, D. Vlajčić.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 13 glasova „ZA“ (DP, HS, Ž. Sabo, SDSS, DSS) i 3 glasa „SUZDRŽAN“ (HDZ) donosi

### **O D L U K A**

#### **o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Vukovara**

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

### **TOČKA 18.**

#### **PRIJEDLOZI I INFORMACIJE**

Sjednica završila u 13.05.

Zapisnik vodila  
Anita Sesvečan

Predsjednik  
Željko Sabo, teolog

